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S postupným zaváděním moderní vojenské techniky vznikla nová volná místa zejména u 73.
tankového praporu v Přáslavicích. Jde o prestižní útvar, který se může chlubit největší
palebnou silou v rámci české armády.

Nejvíce se rozšířila nabídka míst na pozici řidiče tanku a střelce mechanizovaného družstva. To
souvisí s probíhajícími akvizičními projekty, při nichž má být těžká moravská brigáda modernizována
a vyzbrojena tanky Leopard a bojovými vozidly pěchoty CV90.

„Ze stávající trojkové sestavy tankové čety přejdeme na sestavu čtyřkovou. Tedy čtyři tanky v četě
místo tří. Máme tři čety na každou rotu, kde navíc bude ještě jeden tank velitele roty a jeden tank
jeho zástupce. Namísto dosavadních devíti tanků jich tím pádem bude mít každá rota čtrnáct,“
vysvětlil zástupce velitele 7. mechanizované brigády, plukovník gšt. Miroslav Vybíhal.

Více tanků samozřejmě musí obsluhovat více vycvičených lidí. Což ještě dále narůstá tím, že zatímco
doposud tvořili posádku tanku T-72MR CZ tři vojáci, v modernějších Leopardech je posádka
čtyřčlenná. Podobně vznikne více volných pozic s plánovaným zavedením nových bojových vozidel
pěchoty, švédských CV90. Těch by armáda měla mít výhledově 246.

Pro posílení tankových rot hledá momentálně přáslavický prapor zejména řidiče tanku. Kromě
běžných požadavků na vojáka z povolání stačí zájemci výuční list a řidičský průkaz skupiny B. Získá
hodnost desátníka a minimální čistý plat přes 34 tisíc korun ihned po dvouměsíčním základním
výcviku. Střelec mechanizovaného družstva, který by posílil mechanizovanou rotu přáslavického
praporu, vystačí s výučním listem a dobrou fyzickou kondicí. Začínat bude jako svobodník s
minimálním čistým platem necelých 33 tisíc korun.

Všichni vojáci z povolání navíc mohou počítat s širokou nabídkou benefitů, jako je třeba šest týdnů
dovolené, plně placená nemocenská, sportování v rámci pracovní doby, výsluhy za léta služby a další.
Veškeré podrobnosti jak o podmínkách služby v armádě, tak o benefitech, platu a dalších
náležitostech, najdete na webu doarmady.cz.
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